The heart of kart

IAME - X30

HINNASTO 2016



KANSI JA SYLINTERI

CAT-227

NRO OSANUMERO TUOTE HINTA
1 X30125040-C SYLINTERIN KANSI 174,90 €
2 10350 SYLINTERIN KANNEN MUTTERI 1,70 €
3 10635 SYLINTERIN KANNEN PRIKKA 0,90 €
4 B-25840 LAMPOANTURIN TULPPA 2,50 €
) B-25845 LAMPOANTURIN TULPAN TIIVISTE 1,70 €
7 B-25835 THIVISTE 1,70 €
8 F-38820 VESITILAN O-RENGAS 8,30 €
9 B-25825 PINNAPULTIN O-RENGS 0,90 €
11 EBP-125045 SYLINTERIN THVISTE 4/10 1,70 €
11 EBP-125046 SYLINTERIN THVISTE 2/10 1,70 €
013A X30125033 SYLINTERI 555,50 €
16 D-37049 SYLINTERIN O-RENGAS 410 €

17 IFA-40500 VESILETKUN LAHTO 5,00 €



52A

CAT-122

NRO OSANUMERO TUOTE HINTA
50 B-30320-B MANNANTAPPI 14x44 2ASEL 15,00 €
50 B-30320-G MANNANTAPPI 14x44 3/SEL. 15,00 €
50 B-30320-R MANNANTAPPI 14x44 1/SEL. 15,00 €
51 10341-A MANNANTAPIN LUKKORENGAS 1,10 €
052A BP-25051-CR MANTA 54.00r 89,30 €
052A BP-25051-CV MANTA 54.00g 89,30 €
052A BP-25056-CR MANTA 54.02r 89,30 €
052A BP-25056-CV MANTA 54.02¢g 89,30 €
052A BP-25058-CR MANTA 54.05r 89,30 €
052A BP-25058-CV MANTA 54.05g 89,30 €
052A BP-25061-CR MANTA 54.10r 89,30 €
052A BP-25061-CV MANTA 54.10g 89,30 €
052A BP-25066-CR MANTA 54.12r 89,30 €
052A BP-25066-CV MANTA 54.12g 89,30 €
052A BP-25068-CR MANTA 54.15r 89,30 €
052A BP-25068-CV MANTA 54.15g 89,30 €
052A BP-25071-CR MANTA 54.20r 89,30 €
052A BP-25071-CV MANTA 54.20g 89,30 €
052A BP-25076-CR MANTA 54.22r 89,30 €
052A BP-25076-CV MANTA 54.22g 89,30 €
052A BP-25081-CR MANTA 54.25r 89,30 €
052A BP-25081-CV MANTA 54.25¢ 89,30 €
052A BP-25086-CR MANTA 54.27r 89,30 €
052A BP-25086-CV MANTA 54.27g 89,30 €



KAMPIAKSELI JA KAMPIKAMMIO

CAT-223/A

NRO
060A
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
74
75
76
77
79
80
81
082A

083A
84

OSANUMERO

X30125485-C
00049-K
X30125425A
00059-K
00302-K
X30125385
X30125390
B-25840
B-25845
382
00305-K
B-25347
D-95800
B-71805
X30125405
X30125406
X30125396A
10375
E-10440
X30125436
X30125431
X30125450
IFC-50100-C
X30125617
00342-K

TUOTE
KAMPIKAMMIO

PULTTISARJA 20KPL 6x45
STEFA

PULTTISARJA 20 KPL TCCE M6x12

PRIKKASARJA 20 KPL M6

KAMPIAKSELIN PUOLIKAS, VETOPUOLI
KAMPIAKSELIN PUOLIKAS, MAGNEETON PUOLI

LAMPOANTURIN TULPPA
LAMPOANTURIN TIIVISTE

MUTTERI M10x1
PRIKKASARJA 20 KPL M10

SYLINTERIN PINNAPULTTI 8x153

TASAPAINORATTAISTON TULPPA
KUPARITIIVISTE

SHIM 0.10 X30

SHIM 0.15 X30
RUNKOLAAKERI SKF 6206

MAGNEETON KIILA
MANNANTAPIN NEULALAAKERI
KESKILAAKERIN POSKILEVY

KESKILAAKERI
KESKITAPPI 20x48.8

KIERTOKANGEN KORJAUSSARJA

KAMPIAKSELI, TAYDELLINEN

PRIKKASARJA 20 KPL 10,5x18x0,8

HINTA
621,90 €
3,40 €
8,90 €
2,40 €
0,90 €
263,50 €
235,20 €
2,50 €
1,70 €
1,10€
3,60 €
6,50 €
2,50 €
0,90 €
1,70 €
1,70 €
15,70 €
1,70 €
20,60 €
5,00 €
51,10 €
16,40 €
325,20 €
847,80 €
3,60 €



TASAPAINORATTAISTO

120

130
127

KIT COPERCHIO SUPPORTO ACCENSIONE 129

KIT IGNITION SUPPORT COVER = 120A° 136

KIT COUVERCLE SUPPORT ALLUMAGE 1371 08

CAT-224

NRO OSANUMERO TUOTE HINTA
120  IMB-20100 TASAPAINOAKSELIN LAAKERI 6202 T1XC4 9,10 €
121 X30125750 TASAPAINOAKSELI 83,60 €
122 00313-K PRIKKASARJA 20 KPL M5x15 0,90 €
123 00257-K PULTTISARJA 20 KPL M5x10 2,50 €
124  X30125755B TASAPAINORATAS 49,70 €
125  X30125758 SEGER 0,90 €
126 00042-K PULTTISARJA 20 KPL TCCE 6x16 2,30 €
127  X30125880 STEFA 22x32x7 4,10 €
128  X30125853 STARTINTUEN O-RENGAS 0,90 €
129  X30125875A TASAPAINOKOPAN KANSI 156,60 €
129A X30125875A-C TASAPAINOKOPPA, TAYDELLINEN 180,60 €
130  X30125878 TASAPAINOKANNEN TIIVISTE 5,50 €
131 X30125746A TASAPAINOAKSELIN LAAKERI 6005 12,10 €
132  X30125490 PAINETULPPA 2,50 €
133  B-71805 PAINETULPAN TIIVISTE 0,90 €
134  X30125762 KAMPIAKSELIN O-RENGAS 1,70 €
135  X30125760 TASAPAINOHOLKKI 16,40 €
136  00302-K PRIKKASARJA 20 KPL M6 0,90 €
137  00045-K PULTTISARJA 20 KPL M6X25 2,40 €



REED PESA JA -VAIMENNIN

170

171172 173

174A

220A

CAT-232/A

NRO
170
171
172
173
173
173
173
174A
174A
175
176
177
178
179
200
220A
221

OSANUMERO

X30125810
10380
F-11845A
F-11840-C
F-11841-C
F-11842-C
X3011840
F-11830B-C
X3011830-C
X30125809
X30125815A
10360-A
F-40525
00045-K
10948A
10743-C1
10751-A

TUOTE

LAPPAKOTELON TIIVISTE
REED-LAPAN RUUVI

REED-LAPAN TUKI

REED-LAPAT 0.24/0.25
REED-LAPAT 0.22/0.23
REED-LAPAT 0.26/0.28
REED-LAPAT, LASIKUITU
LAPPAKOTELO, TAYDELLINEN
LAPPAKOTELO

REED-PESAN TIIVISTE
REED-PESA

KAASUTTIMEN TIIVISTE
PINNAPULTTI M6x30
PULTTISARJA 20 KPL M6X25
KAASUTIN TRYTON HB27-C 26mm
IMUAANENVAIMENNIN, TAYDELLINEN
ILMANSUODATIN

HINTA
2,50 €
0,90 €
1,70 €
28,40 €
28,40 €
29,10 €
8,30 €
78,70 €
66,70 €
3,30 €
52,50 €
1,70 €
2,50 €
1,04 €
288,30 €
79,40 €
31,20 €



SAHKOJARJESTELMA

291

XU-008

NRO
250
260
261
270
271
273
274
276A
277
278
279
290
292
293A
293A
298
299
302
303

OSANUMERO
B-35805-A
10561-A
10544

00378-K
00302-K
X30125933C
B-35810-A
X30125953
00032-K
00031-K
00037-K
A-60904A
X30125905
A-60907A-C
A-60908A-C
IFE-05401D
IFE-05003A
IFI-70100
IFI-70000

TUOTE

MAAKAAPELI
SYTYTYSTULPPA NGK BR10EG
TULPANHATTU

MUTTERISARJA 20 KPL M6
PRIKKASARJA 20 KPL M6
SYTYTYSPUOLA / ECU
TARINAKUMI
SYTYTYSJARJESTELMA SELETTRA 16
PULTTISARJA 20 KPL 5x20
PRIKKASARJA 20 KPL M5
PULTTISARJA 20 KPL 5x18
AKKUREMMI

AKKUTELINE 16
AKKUTELINEEN KIINNIKE 30mm
AKKUTELINEEN KIINNIKE 30mm
STARTTIKAAPELI

JOHTOSARJA 16

NAPPISUOJA

NAPPITELINE

HINTA
410€
17,80 €
14,00 €
2,50 €
0,90 €
244,40 €
5,60 €
135,90 €
2,40 €
0,90 €
2,80 €
8,30 €
20,30 €
20,30 €
20,30 €
19,30 €
117,00 €
7,10 €
7,60 €



SAHKOJARJESTELMA "13

OPTIONAL / EN OPTION

A"

CAT-316

NRO
250
260
260
261
270
271
272
273
274
275
276A
290
291
292A
292A
292A
293A

293B
294
295
295
296
297
298
299
300
301
301

OSANUMERO
B-35805-A
10561
10561-A
10544

00378-K
00302-K
B-35810-A
X30125955
00034-K
00301-K
X30125952
A-60904A
X30125900
A-60906A-C1
A-60907A-C1
A-60908A-C1
A-120907-C
A-120905B
X30125942
X30125930C
X30125930F
IFE-05200
X30125936-C
A-60934A

X30125935D-C

X30125925
X30125939
X30125939A

TUOTE

MAAKAAPELI

SYTYTYSTULPPA NGK BRIEG
SYTYTYSTULPPA NGK BR10EG

TULPANHATTU

MUTTERISARJA 20 KPL M6
PRIKKASARJA 20 KPL M6
TARINAKUMI
SYTYTYSPUOLA
PULTTISARJA 20 KPL 5x25
PRIKKASARJA 20 KPL M5

SYTYTYSJARJESTELMA SELETTRA 13

AKKUREMMI

AKKU

AKKUTELINEEN KIINNIKE 28mm '13
AKKUTELINEEN KIINNIKE 30mm ‘13
AKKUTELINEEN KIINNIKE 32mm'13
AKKUTELINEEN KANSI 13
AKKUTELINE 13

SULAKE 5A

ECUTYPEC

ECUTYPEF

STARTTIRELE

VIRTALUKKO

STARTTIKAAPELI

JOHTOSARJA 13

VELCRO STRAP

JOHTOSARJA ADAPTERI '13
ADAPTERI '13

HINTA
410€
17,80 €
17,80 €
14,00 €
2,50 €
0,90 €
5,50 €
40,40 €
3,50 €
0,90 €
142,10 €
8,30 €
66,60 €
23,60 €
23,60 €
23,60 €
40,40 €
34,70 €
1,70 €
187,00 €
187,00 €
84,50 €
51,80 €
11,10 €
102,20 €
15,40 €
18,30 €
18,30 €



KYTKIN

350
CAT-226/B
NRO OSANUMERO TUOTE HINTA
350  00045-K PULTTISARJA 20 KPL M6X25 2,40 €
351  X30125595 KYTKIMEN KOPPA 38,30 €
352  D-75570 VETORATTAAN MUTTERI 3,40 €
353 D-75573 VETORATTAAN PRIKKA 1,70 €
354  B-55598 KYTKIMEN NEULALAAKERI 9,30 €
355A X30125554-C VETORATAS 10 48,20 €
355A X30125555-C VETORATAS 11 48,20 €
355A X30125556-C VETORATAS 12 48,20 €
355A X30125557-C VETORATAS 13 48,20 €
356  X30125550A KYTKINKELLO 49,60 €
357A X30125550A-C10 KYTKINKELLO + VETORATAS 10 103,00 €
357A X30125550A-C11 KYTKINKELLO + VETORATAS 11 103,00 €
357A X30125550A-C12 KYTKINKELLO + VETORATAS 12 103,00 €
358 D-75565 KYTKIMEN PRIKKA 2,50 €
359  A-60565 KYTKIMEN O-RENGAS 1,00 €
361A X30125841-C10 KYTKINPAKETTI 10T 239,50 €
361A X30125841-C11 KYTKINPAKETTI 11T 239,50 €
361A X30125841-C12 KYTKINPAKETTI 12T 239,50 €
364  X30125841 KYTKIN 13 127,50 €
365  X30125831 STARTTIKEHA 13 82,20 €
366  00042T-K PULTTISARJA 20 KPL M6X16 TECNIC 150 7,60 €
367  IFF-21300 KYTKIMEN MUTTERI 8,60 €



PAKOPUTKI JA TIIVISTESARJAT

P
420A
430A
450
440
CAT-231
NRO OSANUMERO TUOTE HINTA
400 B-71662 8mm PAKOKAYRAN MUTTERI 1,70 €
401  00332-K PRIKKASARJA 20 KPL M8 0,90 €
402  X30125365 PAKOKAYRA 75,90 €
402  X30125366 PAKOKAYRA JUN 29MM 89,30 €
402  X30125367 PAKOKAYRA JUN 31MM 89,30 €
403  B-75360 PAKOTIIVISTE 4,10 €
404 B-75355 PAKOKAYRAN PINNAPULTTI 8x36 410€
405 A-60736 SILIKONISUOJA 17,80 €
406 10784 PAKOJOUSI 530 €
407  10711-B KURTTUPUTKI 13 cm. 7,40 €
420A X30125990 TIVISTESARJA X30 18,50 €
430A 10948A-R194 KAASUTTIMEN KORJAUSSARJA 67,70 €
440 602 TIVISTEMASSA 33,20 €
450  X30125721 AANENVAIMENTIMEN PAA 48,20 €
451A X30125718 AANENVAIMENNIN 120,50 €



STARTTI

CAT-225

NRO
500
501
502
503

504
505

506
507

OSANUMERO TUOTE

00045-K
A-60870-C
A-120856
A-60865
A-120850
00047-K
00302-K
00059-K

508A A-60852A-C

PULTTISARJA 20 KPL M6X25
BENDIXIN SUOJA

BENDIX

NEULALAAKERI

STARTTI

PULTTISARJA 20 KPL 6x35
PRIKKASARJA 20 KPL M6
PULTTISARJA 20 KPL TCCE M6x12
STARTIN HIILISARJA

HINTA
2,40 €
17,10 €
87,10 €
5,50 €
184,20 €
3,50 €
0,90 €
2,40 €
15,00 €



JAAHDYTYSJARJESTELMA

g

0 ) Fig. 555A
Fig. 550A DIAMETRI - DIAMETERS

) DIAMETRES

Kit n° T-8301A-C
Y=28mm : Kit n° T-8117-C
Y= 30mm : Kit n® T-8117-C1
Y=32mm : Kitn° T-8117-C2
Fig. 560A

Fig. 570

NOTE
Il gruppo POMPA comprende il SUPPORTO,
la PULEGGIA e gli ANELLI di gomma.
The PUMP group includes CLAMP, PULLEY
and rubber RINGS.
Le groupe POMPE comprend le SUPPORT,
la POULIE et les COURROIES.
DIAMETR | - DIAMETERS - DIAMETRES
K=30mm + W=30mm : Kit n° T-8202-C
K=30mm + W=35mm : Kit n* T-8202-C1
K=30mm + W=40mm : Kit n° T-8202-C2
K=32mm + W=40mm : Kit n° T-8202-C3
K=32mm + W=35mm : Kit n°* T-8202-C4

SCHEMA DI MONTAGGIO

IMPIANTO PER RAFFREDDAMENTO LIQUIDO A EMBLINS oMY | K=30mm + W=Somm - Kitn T-8202.C5 Fig. 580A
WATERCOOLED ENGINE DEVICE R L e e e
EQUIPEMENT REFROIDISSEMENT LIQUIDE K atohue s <1 1= TN CT

CAT-244

NRO OSANUMERO TUOTE HINTA
550A T-8301B-C LETKUSARJA 42,60 €
555A T-8117-C JAAHDYTTIMEN TUKI mm 28 17,80 €
555A T-8117-C1 JAAHDYTTIMEN TUKI mm 30 17,80 €
555A T-8117-C2 JAAHDYTTIMEN TUKI mm 32 17,80 €
560A T-8133-C RADIATOR SUPPORT KIT 68,10 €
560A T-8135-C JAAHDYTTIMEN KIINNIKESARJA 68,10 €
570 T-8000A JAAHDYTIN 139,60 €
570  T-8000B JAAHDYTIN L=410mm 218,20 €
580A T-8202-C VESIPUMPPUSARJA mm 30/30 103,50 €
580A T-8202-C1 VESIPUMPPUSARJA mm 30/35 103,50 €
580A T-8202-C2 VESIPUMPPUSARJA mm 30/40 103,50 €
580A T-8202-C3 VESIPUMPPUSARJA mm 32/40 103,50 €
580A T-8202-C4 VESIPUMPPUSARJA mm 32/35 103,50 €
580A T-8202-C5 VESIPUMPPUSARJA mm 30/50 103,50 €
580A T-8202-C6 VESIPUMPPUSARJA mm 32/50 103,50 €
580A T-8202-C7 VESIPUMPPUSARJA mm 32/30 103,50 €
581 T-8202 VESIPUMPPU 52,50 €

590A T-8400-C TERMOSTAATTI 101,40 €



KAASUTIN TRYTON HB-27C

801
o P

CAT-315/A

NRO

ROO01
R002
R003
R004
R005
R008
R009
RO10
RO11
R012
R013
R014
R015
RO17
R019
R020
RO21
R022
R024
R026
R027
R028
R031
R033
R034
R051
R053
R065
R191
R194

OSANUMERO

10901

10900
10948A-R3
10948A-R4
10948A-R5
10948A-R8
10948A-R9
10948A-R10
10953
10948A-R12
10948A-R13
10948A-R14
10948A-R15
10948A-R17
10948A-R19
10948A-R20
10897
10948A-R22
10948A-R24
10948A-R63
10956
10948A-R28
10948A-R215
10948A-R33
10948A-R34
10948A-R51
10948A-R214
10898
10948A-R50
10948A-R216

TUOTE

KANNEN RUUVI
KAASUTTIMEN KANSI
KANNEN TIIVISTE

SIHTI

PUMPUN RUUVI
PUMPPUKALVON TIIVISTE
VALIKANSI

SAATOKALVO
SAATOKALVON TIVISTE
SAATORUUVI L
SAATORUUVIN JOUSI
SAATORUUVIN PRIKKA
SAATORUUVIN O-RENGAS
KEINUVIVUN RUUVI
KEINUVIVUN AKSELI
KEINUVIPU

KAASUTTIMEN KIINNITYSHOLKKI
KAASULAPAN RUUVI
LUKKORENGAS
LAPPAAKSELI
LAPPAAKSELIN JOUSI
KAASUVAIJERIN NIPAN RUUVI
KALVOSARJA
KEINUVIVUN JOUSI
SAATORUUVI H
NEULAVENTTIILI
KAASUVAIJERIN NIPPA/KIINNISTYSLEVY
KAASULAPPA
PUMPPUKALVO
KORJAUSSARJA

HINTA

2,50 €
6,00 €
2,50 €
250 €
0,50 €
4,00 €
39,70 €
10,00 €
4,00 €
10,00 €
2,50 €
1,00 €
1,50 €
0,50 €
2,00 €
4,00 €
7,00 €
1,10 €
0,50 €
30,00 €
5,00 €
0,50 €
19,00 €
4,00 €
10,00 €
20,00 €
25,00 €
7,00 €
5,00 €
49,00 €



TYOKALUT

602

601B

CAT-229

NRO
600
601
601
601/B
602
603
604

OSANUMERO  TUOTE

10271 PISTON STOP

10272-C KYTKIMEN ULOSVEDIN d.45

ATT-026 KYTKIMEN ULOSVEDIN d.38

10159 KYTKIMEN ULOSVETIMEN AVAIN 12mm
10200 MANNANTAPIN TUURNA 14mm

S884 STARTTIKEHAN LUKITUSTYOKALU

10120 LUKKORENKAAN ASENNUSTYOKALU

HINTA

27,00 €
36,90 €
36,20 €
11,10 €
12,10 €
34,10 €

123,30 €



TYOKALUT JAMITTALAITTEET

650
ATTREZZOMONTAGGIO ALBERO
ASSEMBLY CRANKSHAFT TOOL
OUTIL MONTAGE VILEBREQUIN

X30 125¢cc
REEDSTER
651 652
N

2

661
60cc - 80cc -

85cc -100cc -
113cc -120cc -
125c¢cc - X30 125¢cc
REEDSTER

— 662
4 60cc - 80cc -
85cc -100cc -

113cc -120cc -

— 663

125¢cc
X30 125cc
REEDSTER

—— 664
60cc - 80cc -
85¢cc -100cc -
113cc -120cc -
125cc - X30 125¢cc

665
@ K71/ HPV100
666
60cc MINI / BABY SWIFT
80cc - 85¢cc
PV100 SWIFT
667
100cc - 113cc -
120cc
668
125¢cc -
X30 125¢cc
REEDSTER
——669
60cc

CAT-146/C

NRO OSANUMERO

650  10110A
652  10150A
661 10107
663  10104A
664 10100
668 10106

690A 10820A
691A 10828-C

TUOTE

CRANKSHAFT ASSY TOOL
CRANK-PIN BUSH 20mm
CRANK-PIN PUSHER

CRANKSHAFT PLATE 125cc
CRANKSH. DISASSY SUPPORT
CRANKSHAFT INSERT 125cc-SUP
TIMING CHECK DISC TaG/REEDSTER
TIMING CHECK DISC ADAPTER M10

HINTA

1879,90 €
51,80 €
5,70 €
71,30 €
119,00 €
38,50 €
92,10 €
40,70 €



